



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE
PRÓ-REITORIA DE ASSUNTOS ESTUDANTIS
Av. Itália, Km 8 CEP 96200-970 Rio Grande - RS



RETIFICAÇÃO DE Nº 01, DE 02 DE MARÇO DE 2021 DO EDITAL Nº 01, DE 25 DE JANEIRO DE 2021 - AUXÍLIO INCLUSÃO DIGITAL EMERGENCIAL

Onde lê-se:

“5. Do cronograma

5.1 O Edital obedecerá ao seguinte cronograma:

Período para complementação de documentos e/ou informações	das 17h01min do dia 25/02/2021 às 23h59min do dia 03/03/2021	Sistemas FURG”
--	--	----------------

Leia-se:

“5. Do cronograma

5.1 O Edital obedecerá ao seguinte cronograma:

Período para complementação de documentos e/ou informações	das 17h01min do dia 25/02/2021 às 23h59min do dia 08/03/2021	Sistemas FURG”
--	--	----------------

Rio Grande, 02 de março de 2021

Daiane Teixeira Gautério

Pró-reitora de Assuntos Estudantis PRAE

(O documento original encontra-se assinado na Secretaria da PRAE)